
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Біологічний проєкт  "Від теорії до практики: цифровий мікроскоп в дії", 

написаний учителькою біології наукового ліцею Ніколаєнко Т.О.,  увійшов до числа 71 

переможців конкурсу міні-гратнів для українських освітян, організованого 

американською  громадською організацією SEED— Support for Education, 

Empowerment, and Development. До участі в конкурсі було подано 1118 заявок з усієї 

України! 

Переможці - це 71 найкращий проєкт, які отримали фінансову підтримку від 

організаторів конкурсу і будуть реалізовані в закладах освіти України. Серед них - 

проєкт Тетяни Олександрівни.  На підтримку в його реалізації  ГО SEED придбала 

учительці цифровий мікроскоп SIGETA NEXOR, який вже активно використовується 

під час проведення уроків біології.  Сучасний цифровий мікроскоп надає нові 

можливості: тепер здобувачі освіти наукового ліцею можуть ще з більшою цікавістю 

досліджувати мікросвіт у реальному часі, поєднуючи теорію з практикою.  

Рухаємося вперед — до сучасної науки! 
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Наша країна – мальовнича та надзвичайно прекрасна. І навіть жорстока  

війна не в змозі зруйнувати цю красу і велич України.  І в цьому вкотре 

переконалися учні нашого ліцею, які 13 листопада  їздили в екскурсійну 

подорож до селища Меджибіж, де відвідали Меджибізьку фортецю, якій понад 

800 років та на Тернопільщину, у село Кривчі.  На території державного 

історико-культурного заповідника Меджибіж знаходиться Музей пам’яті жертв 

голодомору, заснований 4 жовтня 2008 року за участі 3 президента України 

Віктора Ющенка. Автором і натхненником цього Музею був народний художник 

України Микола Мазур. Музейна експозиція містить сотні знарядь селянської 

праці, реманенту, хатнього начиння, скульптур, образів, а також копії документів 

та рідкісні світлини часів голодомору. 

   Саме в цьому музеї найбільше відчувається величезна трагедія 

українського народу. 

   Наступним пунктом подорожі стала Тернопільська область. Кришталева 

печера у селі Кривчі вразила всіх екскурсантів. Цікава та загадкова подорож 

печерою подарувала багато емоцій та несподіванок, адже всі вперше занурилися 

в атмосферу підземних печер. Від побаченого аж дух захоплювало!  Всі 

поверталися додому з масою позитивних емоцій та вражень. 

   Ініціатором та організатором цієї чудової надзвичайної екскурсії для 

ліцеїстів стала вчителька географії та біології нашого ліцею Л.В.Подзігун  

 Щиро дякуємо за незабутні враження та неповторні емоції! 

  



3 
 

 

Толерантність — це не просто слово, а щоденна праця над собою, вміння 

чути, розуміти й приймати інших. У стінах нашого ліцею пройшов Тиждень 

толерантності, який об’єднав учнів, педагогів та батьків навколо цінностей 

добра, взаємоповаги й людяності. 

         Протягом цього часу педагоги та учні ліцею брали участь у різноманітних 

пізнавальних та творчих заходах.   

         Для ліцеїстів були проведені години спілкування “ Успішне спілкування 

для побудови успішних стосунків” та відеолекторій “Толерантність – це 

мистецтво жити разом”, під час яких обговорювали, як доброта і щирість 

допомагають будувати гармонійні взаємини. 

          Учні продемонстрували свої творчі здібності, створюючи яскраве полотно 

“Долоньки добра”, у яких відобразили своє бачення доброти, прийняття й 

поваги. 

          Семикласники мандрували у “Країну толерантності”, беручи участь в 

інтерактивній грі, що допомогла краще зрозуміти, як важливо цінувати 

різноманіття людей навколо. 

          До Всесвітнього дня доброти (13 листопада) у ліцеї проходили теплі та 

душевні акції: 

         -  “Марафон добрих справ” — учні залишали стікери зі своїми добрими 

вчинками, адже про добро треба не лише пам’ятати, а й говорити. 

       -  Працював “Кур’єр компліментів” — “Мені приємно тобі сказати, що…”, 

де діти та педагоги писали одне одному листи з приємними словами й 

побажаннями. 

         Ці дні довели: добро об’єднує, а толерантність починається з кожного з нас. 

Коли в серці живе повага, доброзичливість і розуміння — у світі стає більше 

світ. 
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У День захисту дітей прокурор Тиврівського відділу Вінницької 

окружної прокуратури Людмила Муранова, головний спеціаліст служби 

у справах дітей Тиврівської селищної ради Вікторія Вихрист та ПОГ 

СВГ ВП №2 ВРУП ГУНП у Вінницькій області Василь Черната 

влаштували пізнавальну зустріч для учнів Тиврівського наукового 

ліцею. 

Зустріч пройшла у формі відкритого діалогу. Йшла розмова про 

права дітей на життя, сімейну любов і турботу, освіту та розвиток, 

захист від насильства, безпечне середовище, висловлення власної думки, 

відпочинок та дозвілля.  Не оминули теми булінгу та кібербулінгу, 

дотримання правил поведінки з незнайомими людьми та протидії 

залученню підлітків до протиправної діяльності. Особлива увага дітей - 

дотриманню елементарних заходів безпеки, яких потрібно 

дотримуватись, як на дорозі, так і вдома.  

Такі зустрічі – це гарна нагода поглибити правові знання учнів. 

Гості щиро побажали щасливого дитинства нашим дітям у мирній 

Україні! 
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21 листопада  Україна відзначає день Гідності та Свободи. Ця  важлива дата 

об’єднує два ключові моменти в історії країни, коли народ відстоював своє право 

на вільний вибір і демократичні принципи. 

  Сьогодні, в умовах повномасштабної війни, це особливо важливо, адже 

український народ знову демонструє стійкість і вірність своїм ідеалам, виборюючи 

право на демократичні цінності. 

  До цієї дати був приурочений тематичний захід «Гідність і Свобода», який 

підготували і провели учні 2 курсу філологічного факультету на чолі з класним 

керівником Подзігун Л.В. Всіх присутніх надзвичайно вразили документальні 

кадри зі свідченням очевидців про Революцію Гідності, про  тогочасні події. 

Змістовне та цікаве наповнення заходу дало можливість всім присутнім зануритися 

в час революції Гідності, знову відчути неймовірну атмосферу єднання українців, 

які тоді вийшли на мирний майдан заради захисту європейського майбутнього 

України.  

   Хвилиною мовчання всі присутні в залі згадали загиблих у вирі цих подій 

та всіх, хто віддав своє життя за волю і свободу України. 
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Кажуть, що минуле не належить нікому зокрема. Воно – надбання 

нинішніх і майбутніх поколінь, бо саме їм належить винести з нього всі 

найсерйозніші уроки, щоб подібні людські  трагедії не повторилися.  

Одна з найстрашніших сторінок нашої історії – голодомори, які 

призвели до небачених безневинних жертв. 

Саме до дня пам’яті жертв голодоморів в Україні була проведена  

учнями 3 курсу філологічного факультету на чолі з класним керівником 

Жовмір М.М. тематична лінійка «Голодомор – навіки в пам’яті». Усіх 

присутніх вразили жахливі факти про тогочасні події, які були озвучені 

ведучими а  документальні кадри кінофільму  перенесли в ті страшні часи, 

показали біль і страждання нашого українського селянства, яке, маючи 

найродючіші землі в Європі, гинуло мільйонами від штучного голоду, 

створеного предками тих, хто сьогодні знову нищить українців, але вже у 

великій війні за незалежність і свободу. 

Ми маємо завжди пам’ятати мільйони  померлих і знищених 

голодоморами українців, щоб такий жах більше ніколи не повторювався. 
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26 листопада учитель історії наукового ліцею Красовський Я.Й. 

провів з учнями ІІ курсу гуманітарного факультету урок історії у Музеї 

історії навчального закладу. Тут зібрані воєдино історичні відомості про 

заклад освіти, видатних особистостей, які працювали в його стінах, 

випускників усіх років та їх досягнення.  

Найбільше враження у дітей  залишилось від експозиції, приуроченої 

вшануванню пам’яті випускників, які загинули під час виконання бойових 

завдань у російсько - українській війні.  

Учні мали можливість отримати нові знання та детальніше 

ознайомитися з музейними експонатами. Вони з цікавістю вчитувалися в 

тексти документів та історичних довідок, розглядали світлини, знаряддя 

праці тощо. Залишали музейний зал зі сподіванням повертатись сюди 

знову і знову.  
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Свято Андрія Первозванного відзначається 30 листопада за новим 

церковним календарем. Це свято відоме також як народно-християнське 

свято «Андрія», або «Калита», яке пов’язане з давніми обрядами, зокрема 

ворожінням та вечорницями. 

 Саме такі традиції та звичаї святкування Андрія відтворили учні 

групи 4 курсу пансіону на чолі з вихователем Васильковою А.Л. Ведучі 

ознайомили всіх присутніх з походженням та традиціями свята Андрія, 

показали справжні Андріївські вечорниці  з кусанням Калити, танцями, 

жартами, обрядовими піснями, ворожіннями на судженого. Атмосфера свята 

захоплювала, наближала нас до славних традицій нашого українського 

народу. Всі присутні в залі дізналися  більше про звичаї українців, про нашу 

багату народну культуру, про наші звичаї. 

 Щира подяка  вихованцям групи 4 курсу учасникам свята за 

неймовірні враження та емоції. 
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27 листопада в актовій залі ліцею відбувся тематичний виступ 

агітбригади «Молодь обирає здоров’я», який підготували вихованці І курсу 

пансіону та їх вихователь Гаврилюк Ю.Г. Метою заходу було формування в 

учнівської молоді свідомого ставлення до власного здоров’я, популяризація 

здорового способу життя, профілактика шкідливих звичок, розвиток 

життєвих компетентностей щодо збереження здоров’я. У програмі були 

поєднані інформаційні повідомлення, театралізовані сценки, музичні 

номери. Також прозвучали заклики й гасла, що мотивують молодь робити 

здоровий вибір щодня. 

Учасники агітбригади намагалися висвітлили такі важливі теми, 

як значення рухової активності для організму; правила здорового 

харчування; небезпека тютюнопаління, алкоголю та наркотичних речовин; 

важливість психічного здоров’я, користь активного й безпечного дозвілля. 

Виступ агітбригади сприяв підвищенню рівня обізнаності 

школярів щодо факторів, які впливають на здоров’я, та мотивував до 

ведення активного і безпечного способу життя. 

Засновник та видавець: Тиврівський 
науковий ліцей 

Адреса: 23300, смт Тиврів, вул. Тиверська, 14;  
тел. (04355)22248; факс (04355)21373. 
Адреса сайту ліцею: tivrovlicey.com.ua 
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